

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 01/2024 - FCMA/UNICENTRO, DE 4 DE JULHO DE 2024**

**PROCESSO SELETIVO DESTINADO À CONTRATAÇÃO DE DOCENTE**

A Presidente da COPESE, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 3, subitem 3.2, **ONDE SE LÊ:**

e) Currículo Lattes atualizado e impresso (Plataforma CNPq), com documentação comprobatória.

f) Ficha de inscrição preenchida (ANEXO VI)

**LEIA-SE:**

e) Currículo Lattes atualizado (plataforma CNPq), com documentação comprobatória.

f) item suprimido.

No item 9, subitens 9.6 e 9.7, **ONDE SE LÊ:**

**9.6** No **ANEXO V** consta a apresentação dos horários da prova didática para cada concorrente.

**9.7** No **ANEXO VI** consta a Ficha de Inscrição para o certame.

**LEIA-SE:**

**9.6** Item suprimido.

**9.7** Item suprimido.

No **ANEXO II**, **ONDE SE LÊ:**

<b>TEMAS DA PROVA DIDÁTICA - CURSO DE PSICOLOGIA (ETAPA OBRIGATÓRIA)</b>	
<b>Disciplina</b>	<b>Tema</b>
Psicologia do Desenvolvimento I	Psicopatologia I - a complicação do fenômeno psicológico
Psicopatologia I	Psicologia do desenvolvimento I - desenvolvimento psicomotor na infância

**LEIA-SE:**

<b>TEMAS DA PROVA DIDÁTICA - CURSO DE PSICOLOGIA (ETAPA OBRIGATÓRIA)</b>	
<b>Disciplina</b>	<b>Tema</b>
Psicologia do Desenvolvimento I	Psicologia do desenvolvimento I - desenvolvimento psicomotor na infância.
Psicopatologia I	Psicopatologia I - a complicação do fenômeno psicológico

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Barra do Corda/MA, 12 de Julho de 2024.

  
\_\_\_\_\_  
Rosária Silva Ribeiro  
Diretora Geral

  
\_\_\_\_\_  
Assiria Medeiros Azevedo Ferreira  
Presidente da COPESE



**FACULDADE DO CENTRO MARANHENSE – FCMA**  
Credenciada pelo Ministério da Educação - MEC Portaria no. 135, de 02 de fevereiro de 2017